

拍畢「園中緣」劇集
潘志文與苗可秀擬組情侶檔登台



潘志文及吳鳳華在上場。



劉永晉母親要辦理身後事，一直心情不好，昨日才恢復拍戲。他說，自母去世，他更傷心，失去老伴的日子很寂寥。劉永以前差不多一個月才回家一次，現劉永自母去世，使他父親不至孤單。黎斐是天主教徒，故不用打齋為她超渡，但劉永有為她舉行彌撒儀式。他謂，幸好在這惡劣心情下有戴良純相伴，才不致於那末難過，他曾想到外遊散心，但因楚原的「妖魂」及魯俊谷的「錦衣戰士」亦有意找他演出，故暫且放下。

劉雪華過去一年在戲「楊過與小龍女」，邵氏拍片，多部戲中都飾演中年黃蓉，依然屬扮演女角，最近又接新老角。

劉永晉母親要辦理身後事，一直心情不好，昨日才恢復拍戲。他說，自母去世，他更傷心，失去老伴的日子很寂寥。劉永以前差不多一個月才回家一次，現劉永自母去世，使他父親不至孤單。黎斐是天主教徒，故不用打齋為她超渡，但劉永有為她舉行彌撒儀式。他謂，幸好在這惡劣心情下有戴良純相伴，才不致於那末難過，他曾想到外遊散心，但因楚原的「妖魂」及魯俊谷的「錦衣戰士」亦有意找他演出，故暫且放下。

劉永晉母親要辦理身後事，一直心情不好，昨日才恢復拍戲。他說，自母去世，他更傷心，失去老伴的日子很寂寥。劉永以前差不多一個月才回家一次，現劉永自母去世，使他父親不至孤單。黎斐是天主教徒，故不用打齋為她超渡，但劉永有為她舉行彌撒儀式。他謂，幸好在這惡劣心情下有戴良純相伴，才不致於那末難過，他曾想到外遊散心，但因楚原的「妖魂」及魯俊谷的「錦衣戰士」亦有意找他演出，故暫且放下。

恒樂會會長鄧光榮透露於下月底將舉辦一場日、泰拳賽，日本拳手更會為其大賽公司的新片「怒拔太陽旗」演出，他認為明星參加增加號召力，他認為明星始終是明星，欠缺真實感，真正的拳迷，仍然是喜歡拳手出賽的。

鄧光榮未想息影

表示，近期舉行的拳賽又會演

底，多以邀請明星參加，他認為明星參加增加號召力，他認為明星始終是明星，欠缺真實感，真正的拳迷，仍然是喜歡拳手出賽的。

劉雪華雖云不介意仍望回復本來面目

的。完成「盟」後，鄧光榮又會演「怒拔太陽旗」，本來電影公司業務日漸擴大，他本想交由別人演出，想降低二十萬，並非他演出時會減少勞累，未料星、馬、歐美、英荷等地有他

的演出，賣埠價提高不少，以前一部「敗性」，片商曉得並非他演出時會減少勞累，所以鄧光榮「功未成」，「身難退」！

徐少強 出售版權

日前數

目前雙方仍未談及新約

問題。

劉雪華說：在邵氏

愉快！尤其是結識了不

少男女朋友，彼此相處

融洽，多拍一部片，劉

仍會留下，繼續拍片。

雪華與邵氏即告約滿，

到泰國去趕拍「趕鬼」

問題，昨日再商，邵氏

答應買下版權，由魯俊

谷導演，主角除了徐少

強，還有莫少聰。徐少

沒有問題，尚有些小節

需要研究，幾日內他會

到泰國去趕拍「趕鬼」

問題，昨日再商，邵氏

答應買下版權，由魯俊

谷導演，主角除了徐少

強，還有莫少聰。徐少

沒有問題，尚有些小節

需要研究，幾日內他會